



**Javna ustanova za upravljanje zaštićenim
dijelovima prirode na području
Koprivničko-križevačke županije
Florijanski trg 4/II, 48 000 Koprivnica
tel. 048/621-790**

**e-mail:zastita.prirode.kk-zupanije@kc.t-com.hr
Povjerenstvo za provedbu Natječaja**

KLASA: 112-01/23-01/01
URBROJ: 2137-112-23-12
Koprivnica, 6. srpnja 2023.

Temeljem Natječaja za zapošljavanje u Javnu ustanovu za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području Koprivničko-križevačke županije za radno mjesto SURADNIK ZA PLANOVE UPRAVLJANJA - 1 jedan izvršitelj/ica, na neodređeno vrijeme, uz obavezni probni rad u trajanju od tri mjeseca, KLASA: 112-01/23-01/01, URBROJ: 2137-112-23-2 od 26. lipnja 2023. godine (u daljnjem tekstu Natječaj) koji je objavljen na mrežnim stranicama Javne ustanove za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području Koprivničko-križevačke županije (<https://zastita-prirode-kckzz.hr/>) i mrežnim stranicama Zavoda za zapošljavanje, Povjerenstvo za provedbu Natječaja objavljuje i upućuje

POZIV NA TESTIRANJE

Dana 14. srpnja 2023. godine (petak) s početkom u 8,00 sati u prostorijama Javne ustanove za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području Koprivničko-križevačke županije, Florijanski trg 4/II, 48000 Koprivnica održati će se postupak pisane provjere znanja kandidat/kinja za radno mjesto

SURADNIK ZA PLANOVE UPRAVLJANJA

- 1 jedan izvršitelj/ica, na neodređeno vrijeme, uz obavezni probni rad u trajanju od tri mjeseca

temeljem objavljenog Natječaja za zapošljavanje u Javnu ustanovu za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području Koprivničko-križevačke županije za radno mjesto SURADNIK ZA PLANOVE UPRAVLJANJA - 1 jedan izvršitelj/ica, na neodređeno vrijeme, uz obavezni probni rad u trajanju od tri mjeseca, KLASA: 112-01/23-01/01, URBROJ: 2137-112-23-2 od 26. lipnja 2023. godine, objavljenog na mrežnim stranicama Javne ustanove za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području Koprivničko-križevačke županije (<https://zastita-prirode-kckzz.hr/>) i mrežnim stranicama Zavoda za zapošljavanje.

Kandidat/inje koji ispunjavaju formalne uvjete Natječaja mogu pristupiti na testiranje.

Kandidat/kinja koji pristupe testiranju, a radi utvrđivanja identiteta dužni su predložiti osobnu iskaznicu ili drugi odgovarajući identifikacijski dokument.

Kandidat/kinje koji ne mogu dokazati identitet neće moći pristupiti testiranju.

Kandidat/kinja koji ne pristupi testiranju smatrat će se da je povukao prijavu na Natječaj.

U Uputama koje su na mrežnim stranicama Javne ustanove za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području Koprivničko-križevačke županije (<https://zastita-priode-kckzz.hr/>), dana 26. lipnja 2023. godine objavljene uz Natječaj navedeni su pravni i drugi izvori za pripremanje kandidata za testiranje i iz kojih se vrši pisana provjera znanja bitnih za obavljanje poslova radnog mjesta SURADNIK ZA PLANOVE UPRAVLJANJA. Također u tim uputama navedena su pravila i postupak testiranja.

Postupak pisane provjere znanja i intervju provesti će se isti dan.

Intervju se provodi za kandidate/kinje koji ostvare najmanje 50 % bodova na pisanom testiranju znanja.

Ovaj poziv objaviti će se na mrežnim stranicama Javne ustanove za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području Koprivničko-križevačke županije (<https://zastita-priode-kckzz.hr/>), te će isti biti poslan kandidatima/kinjama koji ispunjavaju formalne uvjete Natječaja i to putem e-maila na adresu koju su naveli u prijavi za Natječaj.

**JAVNA USTANOVA ZA UPRAVLJANJE ZAŠTIĆENIM
DIJELOVIMA PRIRODE NA PODRUČJU
KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE**